Jovana Radovic
m

From: Obrazovni centar Savnik <skola@oc-sn.edu.me>
Sent: Tuesday, March 14, 2023 9:01 AM o~ ¥ KOR
To: Finansiranje; pisarnica@skupstina.me o PODCOLRICA
Subject: Ugovor Jelena Adzi¢ — ——}5'33" 2323 og__|_Vrijednost
Attachments: Yrosop a0 30 gaHa JeneHa Aywh.pdf o Cf o *;
O3-01~ 40 /) |
o B QT
Postovani/a
U prilogu Vam dostavljamo Ugovor o radu na odredeno, a najduze do 30 dana.
Srdacno

Bajo Zori¢, direktor
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I¥ O6FA3DBHMK LIEKTAP LIABHIK
Epuoj: 83
Aatym: 13.03.2023.r,

Ha otHosy unawa 21, 25, 26 1 40 3axowa o pagy (CrywSenw mict Upwe fope, 6poj 74/19 W 8/21),
“naHa 101 cran 4 Cnwrer Jawoxa o obpazozamy BacnuTary, unava 23 Craryra J¥ Ofipasgemu
UeHT2p LIBHHK ¥ wnana 12 Npaguanuka o ¥HEYTDAWH0] Oprankaaumiu CHCTEMATHIAUMIM paaHw

Mjecta J¥ OSpasoonm Lentap = LWarkmK ¢ CarfacHoCTM Ha WOTH Hauuy eA crpaue Murucraperea
npocefere Hpoj 610-612/2017-2 o 31.03.2017.rogHHe

Nocacaanay: J¥ OBPAIORHI LEHTAP - WasHuk, kora 3acTyna Awpexton weone Bajo lopuh, NHG
02626128;

3anocteHa: lenena Ayuh, s _anauu dRZAMECKA CAMKap = BCC-1, m=
Hurwnha

Janmyyjy
YIOBGOP O PAAY HA OIPEREHO HPMIEME

Unam t

Qoum yrosopom ce YT8pNyfe Aa je sanocnenas Ayuh Jenena , J AOMHBAHH
ARIAMECKH Chvkap= BUC-1, 13 Hukula CTYNHAS ¥ panHu oaxocC Koy, nocnogaauna J¥ OBPAICEHH
UEHTAP — IapuuK, kora SACTYNA AMpeKTOp WKone balo opw cnopefyje ce ua
PagHL Mlacto npe hecoprua MKosHe Ry Type Ha ogpeleno g . 3 13.03.2023.r,, 2
AD IANDWAIBANA PagRHKa/pagHMLE o Konkypoy obfasmenom gana £3.03.2023.r0a1He ¥ gHerkOm

ety JoBjeaa” a walnywe go 30 AAHA 2 HENYHAM PAnHUM BPemaHom, £a net HACTASHITX vyacoea
HEZEMLHO. ;

Hnzw 2 .
4"'" LY
Osum yrosopom Y thnagy ca 3auﬂun|:.|, ONUTHM .iimnemaunm YIOBODOM W ORWTHM  2KTumg
MOCADAABLA PEryAMWY t& mehycoBya hpaea, obaecse u 0grosopHOCM 3angcA BHOE M AOLTOAABLE,
Janochesa he CEofe pasHe 3agarue uﬁama}h_v'_numm_;uum npacTopijama NOCNOZaBILA, M3EaH
NPOCTOpuja Rotofa6La. o s '

4 ?'_.r"

“n .
¥ trnapy ca pagHum 3afayme ima, 3anocneqs he nb’uannr',r.quperrrupa oBaema n Apyre nocnope,
Yrau 3
Pacnepes pagror epemena yTephyle ¢e 3avonom u CTaTyTom nocngaa BLa,

Ynan 4

3AN0LNEHA Mma NPaso Ha 3apapy,

HakRaAY 3apage w apyra OPUMAK ¥ CKnagy ca axowom i
CratyTom nochopagua,

Ynau s

Notnogaeay Jo gywean Janacneqom obebujer cea npasa npeagulera 3akonoMm o pagy,
RONEHRTH BH HM YTOECDOM ¥ 0N WM aKTMma,
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Ynau &

3anoCnena je pymHa aa;

= KpenuTetHo W cagjecko obaassa nosjepeHe nocnoea
¢ [la c@ NPUAPIasa NPONUCIHET PAAHOr BPRMEHA K PAAHE AHCLIMAAMHE
* 2 ce npugpxaBa 06a0RIAMA NPONYCAHWX SAKUHOM H KDNEKTHBH MM YIOBOPOM

Ynau ?

CBAKA 0 WUBOPHHX CTPaHa MMd NPaBs A2 PACKHHE YIQROP NO YCNOGHMA npensuBEHM JaRoHDM W
HONEKTHEHHM YO BODOM.

YUnan 8

¥roBop ce cMaTPa 32H/EYHEHNM SaHOM NOTTICHBALE YTOBORHHX CTPaHa.
Unan 9

¥ cryajy cnopa nameliy YrosopHix CTPaHA HaAfemaH Je OcHOBHK oyA 'y Mabnaky,
Ynaw 10

Eraaij ':frdaup |e cauMreH ¥ Tﬁn Hr:msjema NEAM]EPKA 04 KoJMX AB3 JaamKaBa NOCAOAATAL 3 je._qau
1aNQCneNa.

¥ WasHuky, 13.03.2023. rogune Nocnopaaay,
3anotnena ’ IY OBPASOBHU LIEHTAP WABHWK,

Aynh Jenena
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